


[bookmark: _GoBack]ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 24 DE AGOSTO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 29 DE AGOSTO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
QUINTA-FEIRA, DIA 24 DE AGOSTO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO E CONVIDA O ASSESSOR JURÍDICO DESTA CASA DR ACÁCIO SOUTO PARA FAZER PARTE DA MESA. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 22 DE AGOSTO DE 2023 FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 18/2023 QUE PROÍBE A QUEIMA, SOLTURA E MANUSEIO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS DE ALTO IMPACTO SONORO, TECNICAMENTE CLASSIFICADOS COMO “FOGOS DE ESTAMPIDO” E “ARTIGOS EXPLOSIVOS” NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DA VEREADORA CLAUDIANE MELO DA SANTANA, DO OFÍCIO GP CMI Nº 34/2023 QUE ENCAMINHA A NOTIFICAÇÃO Nº 01/2023 AO EX-PREFEITO ROBSON CARDOSO HORA, DE AUTORIA DO PRESIDENTE JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECEM O TRABALHO DOS AGENTES DE SAÚDE E DE ENDEMIAS E ESCLARECE QUE O PROJETO DE LEI SOBRE O PISO SALARIAL AINDA NÃO CHAGOU A ESTA CASA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE SER REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO, ACRESCENTA QUE CHEGANDO O PROJETO NESSA CASA TUDO SERÁ AGILIZADO O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O COMPORTAMENTO DA MAIORIA DOS CONDUTORES DE AUTOMÓVEIS E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA SMTT NO MUNICÍPIO. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E ENALTECE O TRABALHO DA SMTT. A VEREADORA CLAUDIANE COMENTA SOBRE IMPRUDENCIAS NO TRANSITO. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE E COMENTA SOBRE PESSOAS QUE NÃO RESPEITAM O SINAL VERMELHO E COMENTA SOBRE A SMTT. A VEREADORA CLAUDIANE PARABENIZA TODOS QUE FAZEM PARTE DA SMTT, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UMA UPA NO MUNICÍPIO, SOBRE O TERRENO QUE ESTÁ COMPRADO HÁ MUITO TEMPO E SOLICITA APOIO E PROVIDENCIAS DO DEPUTADO ESTADUAL PATO MARAVILHA E DO DEPUTADO FEDERAL THIAGO DE JOALDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DE REAJUSTE DO PISO DOS AGENTES, DOS PROFESSORES E DOS SERVIDORES PÚBLICOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ JUNTO A VEREADORA CLAUDIANE A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, COMENTA SOBRE A PAUTA, SOBRE OS LIXÕES E SOBRE COLETA SELETIVA. A VEREADORA CLAUDIANE CHAMA A ATENÇÃO PARA O DESCARTE DO LIXO E SOBRE A COLETA SELETIVA. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE DÁ SUGESTÕES PARA PROTEGER O MEIO AMBIENTE E COMENTA SOBRE A UPA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, SOBRE A UPA E SOBRE AS ESTRADAS. O VEREADOR WAYNE FRANCELONO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS ESTRADAS E SUAS DEMANDAS. O VEREADOR MARCELO COMENTA SOBRE OS AGENTES DE SAÚDE, SOBRE SUA OPINIÃO AO PROJETO ASSIM QUE ELE CHEGAR E COMENTA SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES CLAUDIANE MELO E GERSON FELIX PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 49 E 50/2023 DE SUAS RESPECTIVAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 49 E 50/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, E COLOCA EM 2ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 15/2023 QUE DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO DE SEGURANÇA NAS ESCOLAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA. OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, CLAUDIANE MELO E MANOEL BENJAMIM JUSTIFICAM SEUS VOTOS. O VEREADOR SIRNALDO SOLICITA A OPINIÃO JURÍDICA DO ASSESSOR DESSA CASA. DR ACACIO FAZ ESCLARECIMENTOS SOBRE O PARECER JURÍDICO DADO AO PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE TUDO É TRAMITADO CONFORME O REGIMENTO INTERNO DESTA CASA E ACRESCENTA QUE NÃO EXISTE DISTINÇÃO DE DOCUMENTOS DE SITUAÇÃO E OPOSIÇÃO. O VEREADOR MARCELO ALVES, SIRNALDO COSTA, JOSÉ ERALDO, GERSON FELIX E DAVI DIAS COMENTAM SOBRE O PROJETO E O TRAMITE NESSA CASA. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE TUDO PASSA PELA ASSESSORIA JURIDICA E COLOCA EM 2ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 15/2023. EM SEGUIDA DECLARA REJEITADO POR 09 (NOVE) VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES CLAUDIANE MELO, DAVI DIAS, GERSON FELIX, HENRIQUE OLIVEIRA, JOSÉ ERALDO, MANOEL BENJAMIM, MARCELO ALVES, MARIA APARECIDA E WAYNE FRANCELINO; E 02(DOIS) VOTOS FAVORÁVEIS DOS VEREADORES SIRNALDO COSTA E JOSÉ BARRETO, ESCLARECE QUE O PROJETO PARA SER CONSIDERADO APROVADO TEM QUE SER APROVADO EM 2 VOTAÇÕES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR APALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO PROJETO DE LEI Nº 17/2023 E LAMENTA O QUE OCORREU. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CONVIDA TODOS PARA O LANÇAMENTO DO PROJETO SUA IDÉIA TEM FUTURO, VOLTADO PARA O EMPREENDEDORISMO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 29 DE AGOSTO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 24 DE AGOSTO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA.
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